



Международный день посвященный терпимости (толерантности).



В рамках события была организована панельная дискуссия, в которой участники могли задать вопросы и обсудить, как толерантность помогает не только в школьной среде, но и в жизни за ее пределами. Все присутствующие согласились, что именно через диалог и понимание можно строить общество, свободное от предвзятости и ненависти.



Таким образом, мероприятие «Толерантность и мы» стало важным шагом к формированию культуры уважения и открытости в гимназии и за ее пределами.